

西班牙国家德比巴萨2:1完胜

皇马被打成病马 德比变了风向



内马尔庆
祝进球。新华社发

本报记者 叶嘉利

在诺坎普球场，皇家马德里无法再延续他们在欧冠和联赛中的赢球势头，中前场组织乏力和串联脱节让这支球队几乎断为两截，奈何贝尔、C罗等人有超强个人能力，得到的机会却寥寥。巴萨面对皇马五场不胜的尴尬纪录就此终结，这似乎预示着在后穆里尼奥时代，国家德比的风向已经悄然改变。

面对巴萨，皇马失去了自己的节奏。

奏，在厄齐尔和卡卡走了之后，皇马的中前场显然找不到稳定的组织核心，C罗和贝尔很难得到队友送出的射门机会，只能凭个人能力零敲碎打，自然是无功而返。安切洛蒂把最擅长助攻的厄齐尔送走，结果给了阿森纳一份大礼。

巴萨这回在诺坎普终于贏回了尊严，此前他们面对穆里尼奥执教的皇马已经连续五场不胜了，这对“宇宙队”来说无疑是一个尴尬的纪录。虽然今年夏天巴萨也换了教练，但是球队核心梅西、伊涅斯塔、皮克等人还在阵中，并且增加了新援内马尔，马蒂诺的执教也可谓换汤不换药。本轮过后，巴萨的领先优势进一步扩大，他们已经领先皇马6分。

自从贝尔加盟后，因为伤病和替补出场的原因，他很少和C罗形成“两亿齐飞”的场面，本场贝尔虽然担任首发，但是表现平

平，下半场开始不久就被本泽马替换下场。相比贝尔的失意，巴萨今夏的新援内马尔则在国家德比首秀中表现完美，一粒进球外加一个助攻，内马尔成为本场巴萨获胜的最大功臣。来巴萨后的这段时间，内马尔已经融入球队，成为巴萨前场的又一个火力点。

穆帅的皇马虽然早期对阵巴萨也有过0:5的惨痛比分，但是后期还是找到了对付巴萨的良方，皇马才在国家德比中逐渐占据优势。安切洛蒂输掉了本场比赛，暴露更多的是皇马内部的矛盾和不协调，球员各自为战的局面就像一盘散沙。输给巴萨不可怕，最可怕的是输给自己。

比赛结束 风波不止

新华社马德

里10月26日体育
专电(记者 谢
宇智) 备受瞩目的
西班牙“国家德比”虽
然以巴萨2:1取胜告
终，然而，比赛中的争议
判罚却注定让这场“龙虎
斗”余波不绝。

皇马在本场比赛中连
续遭遇争议判罚，赫迪拉上半
时结束前的射门被巴尔德斯扑
挡后打在阿德里亚诺手上，而C罗
下半时则在禁区内被马斯切拉诺撞
倒，裁判对这两个可能的点球均未予
理睬。

皇人在赛后纷纷对本场主裁的
判罚表示不满，拉莫斯称裁判对结
果起到了“决定性作用”，并认为两记
点球“再明显不过”。安切洛蒂则针
对裁判无视C罗禁区内被绊倒一事抱怨
说：“在我看来，那是个显而易见的点
球。所有人都看到了，除了裁判。”

而巴萨方面，布斯克茨则反唇相
讥，讽刺对手“输不起”：“每次输球的
时候，裁判就成了一个容易的借口。”



山东滕鼎冲甲失利 现场球迷爆发冲突

本报讯 10月27日下午，2013中乙联赛半决赛次回合，山东滕鼎坐镇主场迎来河北中基挑战。上半场比赛，王栋的任意球直接破门，帮助山东1:0领先。下半场比赛风云突变，中基在被罚下一人后展开顽强防守。最终，山东滕鼎虽然1:0险胜对手，但两回合总比分1:2告负，冲甲失败，河北中基成功获得进入下赛季中甲资格。

河北中基与山东滕鼎是本赛季中乙北区的老对手，两队在小组赛两回合均战成平局，实力可谓伯仲之间，作为北区第四名，山东滕鼎在淘汰赛中表现堪称惊艳，他们两回合淘汰南区头名梅州客家，显示不俗的实力。山东

滕鼎首回合客场0:2败北，本场比赛需要打入两球才能将总比分扳平。他们在上半时攻入一球，而在下半时尾声一次快发任意球破门被裁判判罚进球无效。

据现场观众爆料，赛后现场球迷发生了骚乱，山东滕鼎与河北中基两地的球迷在球场内围殴。不少在现场的人员都通过微博发布了照片，照片显示，极端球迷甚至手拿棍棒，现场十分混乱。

另有现场人员介绍，闹事球迷还手持砖头等围攻了球队大巴车，导致大巴被砸。骚乱发生后，赛区出动了特警进场以维持秩序。

(新文)

“梦剧场”逆转真提气

新华社伦敦10月26日体育专
电(记者 岳东兴) 26日英超
联赛，卫冕冠军曼联依靠最后12
分钟的两粒头球，奇迹般逆转斯
托克城队，在“梦剧场”找回久违
的王者霸气。

在曼联的“梦剧场”老特拉福德，鲁尼、“小豌豆”最后时刻连续头球破门，挽救了半场1:2落后的主队。卫冕冠军最终3:2逆转斯托克城，取得期盼已久的胜利。

比赛中高中锋克劳奇率先为斯托克城打破僵局，当时，他将埃文斯的解围球碰入球网。范佩西随后近距离破门，为曼联扳平比分。但阿诺特维奇踢出一记弧线任意球，助斯托克城再度领先。

眼看曼联本赛季几乎就要第
二次在主场输球，但逆境中的最后
12分钟里，鲁尼将角球顶入大门，
扳平比分，绰号“小豌豆”的埃尔南



“小豌豆”头球破门帮助曼联逆转取胜。 新华社发

德斯再添一分锁定胜局。这个斗志
十足的大逆转，是前主帅弗格森带
队时，典型的“曼联DNA”。如今，
压力重重的新帅莫耶斯也导演了

这样一场提气的胜利，或许能激发
全队的凝聚力，迎来困境中的转
机。不过，曼联目前仍落后榜首球
队8分，卫冕前景不容乐观。

上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院招聘启事

上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院创建于1952年10月，经过半个多世纪几代岳阳人的不懈努力，目前是集医疗、教学、科研为一体的三级甲等中西医结合医院，是国家中医药管理局评定的全国重点中西医结合医院。核定床位900张，年门诊急诊服务量230万人次，出院人次超过3万，已成为全国及上海市中西医结合主要临床研究基地。

医院现有教育部重点学科1个、国家临床重点专科5个、国家中医药管理局全国中医重点专科13个、国家中医药管理局重点学科7个、上海市临床医学中心1个、上海市重点学科2个。现有国家级和市级名中医13人，拥有由973首席科学家、杰青、卫生

一、科室主任

重点在放射介入科、营养科、病理科、精神(情志)科等相关领域。

招聘条件：博士学位，正高级职称，原则上年龄在50岁以下，博士生导师资格。身心健康，品行优秀。有三级医院工作经历及科室行政管理经历。学术造诣深厚、临床特色明显，在所从事的专业领域有较高知名度，并得到同行认可。近5年主持国家级科研项目，并作为第一作者或通讯作者在本专业较高水平期刊上发表学术论文5篇以上。海外留学经历1年以上或某一方面特别突出者优先。(营养科主任可适当放宽条件)

二、学科带头人和学科骨干

重点在普外科、泌尿外科、神经

外科、神经内科、乳腺科、五官科、骨科、针灸科、心内科、消化科、血液科、病理科、眼科、精神(情志)科和康复科等相关领域。

招聘条件：1、学科带头人：同科室主任招聘条件。2、学科骨干：年龄原则45岁以下，博士学位，副高以上职称，硕士研究生导师及以上。身心健康，品行优秀。有三级医院工作经历。在本学科领域具有一定影响，有较强的临床专业特色。近5年主持部市级以上科研项目，并作为第一作者或通讯作者在本专业较高水平期刊上发表学术论文3篇以上。海外留学经历1年以上或某一方面特别突出者优先。

三、待遇

医院对引进人员视不同情况将提供相应的待遇，对学科带头人酌

情给予相应人才引进费，具体面议。

四、报名时间

应聘学科带头人及科主任岗位，报名时间截至2013年11月30日；应聘学科骨干岗位，报名时间不限。

五、报名方式

请应聘者将个人简历、学历学位证书、专业资格证书及执业证书、身份证(护照)等复印件、代表性学术论文、课题证书及近期照片1张，寄至上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院人事处(请在材料首页注明应聘岗位)。

地址：上海市虹口区甘河路110号，邮编：200437，联系人：蔡老师，联系电话：(021)65161782-6262。(应聘材料恕不退回)

(非中介，不收费)